

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

ZMLUVA O DIELO

uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov medzi zmluvnými stranami:

názov: **Rozhlas a televízia Slovenska**
sídlo: Mlynská dolina, 845 45 Bratislava
IČO: 47 232 480
DIČ: 2023169973
IČ DPH: SK2023169973
registrácia: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III., Odd.: Po, Vložka č.: 1922/B
bankové spojenie: XXXXXX
konajúca prostredníctvom: *Mgr. Ľuboš Machaj, generálny riaditeľ*
(d ďalej len „**objednávateľ**“)

a

názov/obchodné meno: **COLLER KLÍMA, s.r.o**
sídlo/miesto podnikania: Ulička 418/2, Hronský Beňadik 966 53
IČO: 35 912 936
DIČ: 2021919273
IČ DPH: SK2021919273
bankové spojenie: XXXXXX
registrácia: Obchodný register Okresného súdu Banská Bystrica, Odd.Sro, vložka č.: 9923/S
konajúca prostredníctvom: *Mgr. Daniel Orovnický, konateľ*
(d ďalej len „**zhotoviteľ**“)

1 Predmet zmluvy

1.1 Predmetom zmluvy je záväzok zhotoviteľa vykonať dielo špecifikované v bode 1.2 tohto článku zmluvy (ďalej aj len „**dielo**“), záväzok objednávateľa zaplatiť zhotoviteľovi za riadne vykonané dielo dohodnutú cenu a úprava práv a povinností zmluvných strán s tým súvisiacich, ako aj úprava ďalších skutočností uvedených v tejto zmluve.

1.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať pre objednávateľa dielo s nasledovnou špecifikáciou:

popis diela	<p>„Inštalácia kúrenia, ventilácie a klimatizácie v štúdiu MD B“ Predmetom zákazky je demontáž starých a montáž nových klimatizačných jednotiek, vetrania a kúrenia spolu s rozvodmi Cu potrubia a príslušenstva k Cu rozvodom pre systém chladenia a rozvody VZT potrubí a príslušenstva k VZT rozvodom do pôvodného trasovania.</p>		
<input checked="" type="checkbox"/> podrobná špecifikácia diela v prílohe zmluvy			
miesto vykonania diela			
<input checked="" type="checkbox"/> sídlo objednávateľa		<input type="checkbox"/> sídlo zhotoviteľa	<input type="checkbox"/> iné:

1.3 Objednávateľ sa zaväzuje riadne vykonané dielo prevziať a zaplatiť dohodnutú cenu podľa čl. 4 tejto zmluvy.

1.4 Táto zmluva je uzatvorená ako výsledok zadávania zákazky s nízkou hodnotou podľa ustanovenia § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

2 Podmienky vykonania diela

- 2.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo podľa podmienok stanovených v tejto zmluve, v dohodnutom čase a mieste, s odbornou starostlivosťou a v požadovanej kvalite. V prípade, že nie sú dohodnuté osobitné požiadavky na kvalitu diela, je zhotoviteľ povinný vyhotoviť dielo v štandardnej kvalite zodpovedajúcej príslušným právnym a technickým normám.
- 2.2 Zhotoviteľ je povinný vykonať dielo na svoje náklady, na svoje nebezpečenstvo a v súlade s pokynmi objednávateľa. Objednávateľ je oprávnený usmerňovať vykonanie diela a plnenie povinností zhotoviteľa podľa tejto zmluvy svojimi pokynmi; takéto pokyny objednávateľa nesmú ísť nad rámec tejto zmluvy a/alebo byť v rozpore s ňou.
- 2.3 Zhotoviteľ odovzdá dielo objednávateľovi v súlade s nasledovnými podmienkami:

termín vykonania diela	do 15.06.2024	
forma odovzdanie diela		
<input checked="" type="checkbox"/> objekt	počet vyhotovení:	1 kpl
	technická špecifikácia:	V prílohe zmluvy
<input type="checkbox"/> tlačaná	počet vyhotovení:	
	technická špecifikácia:	
<input type="checkbox"/> elektronická	zaslanie na mailovú adresu:	
	odovzdanie na nosiči:	
	technická špecifikácia:	
miesto odovzdania diela		
<input checked="" type="checkbox"/> sídlo objednávateľa	<input type="checkbox"/> sídlo zhotoviteľa	<input type="checkbox"/> iné:

- 2.4 Objednávateľ je oprávnený kontrolovať vykonávanie diela v ktorejkoľvek fáze jeho vytvárania. Zhotoviteľ je povinný takúto kontrolu objednávateľovi umožniť. Ak objednávateľ zistí, že dielo je vykonávané v rozpore s podmienkami podľa tejto zmluvy, je oprávnený požadovať od zhotoviteľa, aby odstránil alebo napravil zistené nedostatky na svoje náklady a v primeranej lehote určenej objednávateľom.
- 2.5 Dielo po jeho vykonaní podlieha preberaciemu konaniu v mieste odovzdania diela a v termíne vzájomne vopred dohodnutom zmluvnými stranami. Ak sa zmluvné strany nedohodnú na čase konania preberacieho konania inak, tak sa preberacie konanie uskutoční v posledný deň lehoty pre vykonanie diela. Účelom tohto preberacieho konania je preveriť dohodnutým spôsobom, inak spôsobom obvyklým a primeraným povahy diela, či dielo zodpovedá podmienkam tejto zmluvy. Dielo sa považuje za zhotovené, odovzdané a objednávateľom prevzaté okamihom podpísania preberacieho protokolu objednávateľom, na základe úspešného výsledku preberacieho konania, v ktorom objednávateľ potvrdí vykonanie a prevzatie diela bez akýchkoľvek väd alebo s výhradou odstránenia väd nebrániacich riadnemu užívaniu diela, ako aj potvrdenie o splnení povinnosti zhotoviteľa podľa bodu 2.6 zmluvy. V prípade, že objednávateľ prevezme dielo s výhradou odstránenia väd nebrániacich riadnemu užívaniu diela, je zhotoviteľ povinný odstrániť tieto vady v lehote dohodnutej zmluvnými stranami, inak do 5 dní.
- 2.6 Spolu s dielom je zhotoviteľ povinný odovzdať objednávateľovi aj všetky doklady a dokumenty týkajúce sa diela, ktoré sú nevyhnutné pre jeho riadne uvedenie do prevádzky, používanie, či údržbu, ak potreba takejto dokumentácie vyplýva z povahy diela a/alebo príslušných právnych predpisov. V prípade, že dielom je vytvorenie a/alebo úprava počítačového programu, tak zhotoviteľ sa zaväzuje odovzdať objednávateľovi spolu s dielom aj zdrojový kód takéhoto programu.
- 2.7 V prípade, že vytvorené dielo alebo jeho časť, je predmetom práv duševného vlastníctva (najmä autorské dielo, umelecký výkon, zvukový záznam, audiovizuálny záznam, databáza, vynálezy, technické riešenia, design, know-how), tak zhotoviteľ v rozsahu v akom to príslušné všeobecne záväzné právne predpisy vyslovene nezakazujú momentom prevzatia diela objednávateľom prevádza na objednávateľa všetky práva viažuce sa k takémuto predmetu práv duševného

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene a neobmedzene akýmkoľvek spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať), vrátane práva na zabezpečenie príslušnej ochrany a nakladať s nimi bez ďalšieho súhlasu zhotoviteľa, pričom jednorazová odmena za tento prevod je obsiahnutá v cene za dielo. V rozsahu, v akom príslušné všeobecne záväzné právne predpisy neumožňujú prevod práv v zmysle predchádzajúcej vety, zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi okamihom prevzatia diela objednávateľom výhradnú, územne, vecne, časovo a kvantitatívne neobmedzenú a bez osobitného súhlasu zhotoviteľa prevoditeľnú licenciu (súhlas) na používanie takéhoto predmetu práv duševného vlastníctva tak, aby objednávateľ bol výlučne a neobmedzene oprávnený tieto nerušene akýkoľvek známym spôsobom používať (najmä využívať, rozširovať, šíriť, rozmnožovať, spracovať, ďalej vyvíjať) a nakladať s nimi na ľubovoľný účel, prípadne v rovnakom rozsahu ich previesť či poskytnúť čiastočne alebo v celosti tretej osobe, pričom takáto licencia sa poskytuje bezodplatne.

3 Povinnosti zhotoviteľa

- 3.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje pri vykonávaní diela podľa tejto zmluvy postupovať v súlade s právnymi predpismi Slovenskej republiky, pričom sa zaväzuje dbať na pokyny a požiadavky objednávateľa a vyhotoviť dielo v požadovanej kvalite s prihliadnutím na objednávateľom zamýšľaný účel jeho použitia.
- 3.2 Pri vykonávaní diela podľa tejto zmluvy sa zhotoviteľ zaväzuje, že bude postupovať s odbornou starostlivosťou, v súlade so zaužívanou odbornou praxou a postupmi a aktuálnymi poznatkami v danej oblasti a v súlade so záujmami objednávateľa, ktoré zhotoviteľ pozná alebo musí poznať, ako aj s tými záujmami, ktoré objednávateľ oznámi zhotoviteľovi.
- 3.3 Zhotoviteľ zodpovedá za škodu, ktorú spôsobil pri vykonávaní diela na objednávateľových strojoch, prístrojoch, zariadeniach a informačných systémoch, ako aj na programovom obsahu a databázach, ku ktorým mu objednávateľ umožnil prístup. Objednávateľ je oprávnený viesť záznamy, z ktorých bude zrejmé, kedy a v akom rozsahu zhotoviteľ tieto stroje, prístroje a zariadenia, ako aj iné vybavenie používal a v prípade, ak takýto záznam vedie, je zhotoviteľ povinný ho na požiadanie objednávateľa písomne potvrdiť.
- 3.4 Zhotoviteľ je povinný upozorniť objednávateľa bez zbytočného odkladu na nevhodnú povahu vecí prevzatých od objednávateľa alebo pokynov, ktoré mu dal objednávateľ na vykonanie diela, ak zhotoviteľ mohol túto nevhodnosť zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Ak nevhodné veci alebo pokyny prekážajú v riadnom vykonávaní diela, je zhotoviteľ povinný jeho vykonávanie v nevyhnutnom rozsahu prerušiť do doby výmeny vecí alebo zmeny pokynov objednávateľa alebo písomného oznámenia, že objednávateľ trvá na vykonávaní diela s použitím odovzdaných vecí a daných pokynov. O dobu, po ktorú bolo potrebné vykonávanie diela prerušiť, sa predlžuje lehota určená na jeho dokončenie.
- 3.5 V prípade, že objednávateľ umožní zhotoviteľovi za účelom plnenia tejto zmluvy prístup k svojim informačným systémom, databázam a programovému obsahu, je zhotoviteľ oprávnený využívať tento prístup výlučne za účelom vykonania diela podľa tejto zmluvy a nie je oprávnený umožniť tretím osobám prístup k týmto informačným systémom, databázam a programovému obsahu. Rovnako nie je oprávnený obsah týchto informačných systémov, databáz a programového obsahu sprístupniť a/alebo inak poskytnúť tretím osobám.
- 3.6 Zhotoviteľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu písomne oznámiť objednávateľovi a/alebo objednávateľom určenej osobe akékoľvek okolnosti, ktoré mu bránia v riadnom vykonaní diela podľa tejto zmluvy a/alebo ktoré môžu mať vplyv na ich riadne a včasné plnenie.
- 3.7 Zhotoviteľ zodpovedá za škodu vzniknutú objednávateľovi porušením povinností riadne vykonať dielo podľa tejto zmluvy.

4 Cena za dielo a platobné podmienky

- 4.1 Cena za dielo podľa tejto zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán a v súlade so zákonom NR SR č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.
- 4.2 Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť zhotoviteľovi za riadne vykonané dielo podľa tejto zmluvy cenu:

bez DPH v €	s DPH v €
55.295,80	66.354,96

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- 4.3 Objednávateľ uhradí cenu za dielo na základe faktúry vystavenej zhotoviteľom. Zhotoviteľ je oprávnený vystaviť faktúru po vykonaní diela a jeho prevzatí objednávatelom. Prílohou faktúry musí byť preberací protokol vyhotovený v zmysle čl. 2 bodu 2.5 tejto zmluvy. Objednávateľ neposkytuje žiadne preddavky na vykonanie diela.
- 4.4 Cena podľa bodu 4.2 tohto článku zmluvy je dohodnutá ako konečná a nemenná a zahŕňa náhradu všetkých nákladov zhotoviteľa, ktoré mu vzniknú pri vykonaní diela alebo v priamej súvislosti s plnením tejto zmluvy.
- 4.5 Zmluvné strany sa dohodli na lehote splatnosti faktúry 30 dní odo dňa jej doručenia objednávatelovi.
- 4.6 Faktúra musí spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi. Ak faktúra nebude spĺňať náležitosti stanovené príslušnými právnymi predpismi alebo prílohu stanovenú touto zmluvou, je objednávateľ oprávnený vrátiť faktúru zhotoviteľovi. V takomto prípade lehota splatnosti faktúry začína plynúť znova od doručenia opravenej/novej faktúry objednávatelovi.
- 4.7 Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak zhotoviteľ v čase uzatvorenia tejto zmluvy nie je platcom dane z pridanej hodnoty a stane sa jej platcom počas plnenia tejto zmluvy, sa cena uvedená v bode 4.2 tohto článku zmluvy bude od okamihu, keď sa stal platcom dane z pridanej hodnoty, považovať za cenu vrátane dane z pridanej hodnoty.

5 Záručná doba, vady diela a sankcie

- 5.1 Zhotoviteľ poskytuje záruku 36 mesiacov na dodané zariadenie a materiál a 60 mesiacov na vykonanú prácu, a to odo dňa protokolárneho prevzatia diela objednávatelom.
- 5.2 Zhotoviteľ je povinný odstrániť v záručnej dobe písomne reklamované vady diela bezplatne. Zhotoviteľ je povinný odstrániť reklamované vady v čo najkratšom technicky možnom čase podľa dohody zmluvných strán, inak do 15 dní od reklamácie väd diela.
- 5.3 Ak zhotoviteľ neodstráni vadu diela v termíne podľa bodu 5.2 tohto článku zmluvy je objednávateľ oprávnený požadovať od zhotoviteľa zmluvnú pokutu vo výške 50,- eur za každý aj začatý deň omeškania, a to osobitne vo vzťahu ku každej jednotlivéj vade diela až do jej odstránenia. Uplatnením a/alebo zaplacením zmluvnej pokuty podľa tohto bodu zmluvy nie je dotknutý nárok objednávatel'a požadovať od zhotoviteľa náhradu škody vo výške, ktorá prevyšuje zmluvnú pokutu; zhotoviteľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.
- 5.4 V prípade, že zhotoviteľ neodstráni vady riadne, je objednávateľ oprávnený zadať odstránenie vady tretej osobe a od zhotoviteľa požadovať úhradu takto vzniknutých nákladov na odstránenie vady.

6 Ochrana dôverných informácií

- 6.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje zachovávať ochranu akýkoľvek dôverných informácií o objednávatelovi, ktoré sa dozvedel pri plnení tejto zmluvy.
- 6.2 Za dôverné informácie objednávatel'a sa považujú všetky informácie, ktoré neboli objednávatelom označené ako verejné a ktoré sa týkajú objednávatel'a (najmä obchodné tajomstvo, informácie o jeho činnosti a pripravovaných programoch, know-how), ako aj informácie, pre ktoré je právnymi predpismi stanovený osobitný režim utajenia (predovšetkým utajované skutočnosti, osobné údaje, bankové tajomstvo). Za dôverné sa považujú aj také informácie, ktoré sú objednávatelom ako dôverné výslovne označené.
- 6.3 Zhotoviteľ je povinný zaistiť utajenie získaných dôverných informácií špecifikovaných v bode 6.2 tohto článku zmluvy spôsobom obvyklým pre utajovanie takýchto informácií, ak nie je výslovne dohodnuté inak. Táto povinnosť platí bez ohľadu na ukončenie účinnosti tejto zmluvy. Objednávateľ má právo požadovať doloženie dostatočnosti utajenia dôverných informácií. Zhotoviteľ je povinný zaistiť utajenie dôverných informácií aj u svojich zamestnancov, zástupcov, ako aj iných spolupracujúcich tretích strán, ak im takéto informácie boli poskytnuté.
- 6.4 Právo užívať, poskytovať a sprístupniť dôverné informácie má zhotoviteľ iba v rozsahu a za podmienok nevyhnutných na riadne plnenie práv a povinností podľa tejto zmluvy.
- 6.5 Ochrana dôverných informácií sa nevzťahuje na prípady, keď:

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- a) zhotoviteľ preukáže, že je táto informácia verejne dostupná, bez toho, aby túto dostupnosť spôsobil alebo mu ju poskytla tretia osoba, ktorá takúto informáciu nezískala porušením povinnosti ich ochrany,
 - b) zhotoviteľ preukáže, že mal túto informáciu k dispozícii ešte pred dátumom sprístupnenia objednávateľom, a že ju nenadobudol v rozpore so zákonom alebo s iným obmedzením sprístupnenia,
 - c) zhotoviteľ získa od objednávateľa písomný súhlas sprístupňovať danú informáciu, a to aj dodatočne,
 - d) je sprístupnenie informácie vyžadované zákonom alebo záväzným rozhodnutím oprávneného orgánu alebo
 - e) zhotoviteľ poskytne dôverné informácie tretej osobe za účelom uskutočnenia právneho, účtovného alebo daňového auditu, ak sú tieto osoby viazané povinnosťou ochrany informácií najmenej v rozsahu, aký je stanovený v tomto článku zmluvy.
- 6.6 Ak dôjde k neoprávnenému prístupu k akejkolvek dôvernej informácii, je zhotoviteľ, ktorý disponoval s týmito dôvernými informáciami na základe tejto zmluvy, povinný bezodkladne informovať o tejto skutočnosti objednávateľa a uskutočniť všetky nevyhnutné kroky, aby dôverné informácie neboli ďalej sprístupnené neoprávneným osobám.
- 6.7 Ak zhotoviteľ poruší povinnosti vyplývajúce z tohto článku zmluvy, je povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1 000,- € (slovom: jedentisíc eur) za porušenie tejto povinnosti, a to do pätnástich (15) dní odo dňa doručenia výzvy na jej zaplatenie. Popri zmluvnej pokute je objednávateľ oprávnený požadovať aj náhradu škody, a to v plnej výške spôsobenej škody; zhotoviteľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.

7 Osobitné dojednania

- 7.1 V prípade omeškania zhotoviteľa s vykonaním diela je objednávateľ oprávnený požadovať od zhotoviteľa zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 5 % z ceny diela, s vykonaním ktorého je v omeškaní, a to za každý aj začatý deň omeškania. Zhotoviteľ sa zaväzuje túto zmluvnú pokutu objednávateľovi zaplatiť v lehote 15 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na jej úhradu. Uplatnením a/alebo zaplatením zmluvnej pokuty podľa tohto bodu zmluvy nie je dotknutý nárok objednávateľa požadovať od zhotoviteľa náhradu škody vo výške, ktorá prevyšuje zmluvnú pokutu; zhotoviteľ sa zaväzuje takúto škodu v plnom rozsahu nahradiť.
- 7.2 Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa zhotoviteľ (jeho pracovníci) bude pri vykonávaní diela zdržiavať v priestoroch objednávateľa, je povinný dodržiavať:
- a) príslušné predpisy z oblasti požiarnej ochrany, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a ostatné bezpečnostné predpisy,
 - b) príslušné prevádzkové predpisy vzťahujúce sa na priestory objednávateľa, ich zariadenie a vybavenie,
 - c) príslušné prevádzkové predpisy objednávateľa vzťahujúce sa na pohyb a správanie osôb v priestoroch objednávateľa a v príslušných priestoroch (vrátane prístupových komunikácií a parkovacích priestorov).
- 7.3 Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať dielo podľa tejto zmluvy tak, aby nedošlo k porušeniu zákazu vykonávania nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania stanoveného osobitným predpisom. Ak zhotoviteľ poruší svoj záväzok podľa predchádzajúcej vety a v súvislosti s tým a/alebo v dôsledku toho, bude objednávateľovi uložená príslušným orgánom verejnej moci sankcia, je zhotoviteľ povinný nahradiť objednávateľovi všetku škodu, ktorá mu v dôsledku takejto sankcie vznikla. Nárok na náhradu škody podľa predchádzajúcej vety sa vzťahuje predovšetkým na prípad uloženia pokuty za porušenie zákazu prijívať prácu alebo službu, ktorú na základe zmluvy dodáva alebo poskytuje právnická osoba alebo fyzická osoba prostredníctvom fyzickej osoby, ktorú táto osoba nelegálne zamestnáva.
- 7.4 Zmluvné strany nezodpovedajú za porušenie svojich povinností podľa tejto zmluvy zapríčinených okolnosťami vyššej moci (vis maior). Zodpovednosť však nevyklučuje prekážka, ktorá vznikla až v dobe, keď povinná zmluvná strana bola v meškaní s plnením svojej povinnosti. Na účely tejto zmluvy sa vyššou mocou rozumejú prekážky, ktoré nastali nezávisle od vôle povinnej zmluvnej strany a bránia jej v plnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by povinná zmluvná strana takúto prekážku v čase podpisu tejto zmluvy predvídala a že by následky takejto prekážky odvrátila alebo prekonala. Vyššou mocou sa na účely tejto zmluvy rozumie najmä vojna,

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

mobilizácia, povstanie, živelné pohromy, požiar, záplavy a iné. Ak sa z dôvodu vyššej moci stane plnenie tejto zmluvy nemožným po dobu viac ako troch mesiacov od vyskytnutia sa prekážky, zmluvná strana, ktorá sa bude chcieť na predmetnú udalosť odvolať, písomne požiada druhú zmluvnú stranu o úpravu zmluvných podmienok uvedených v tejto zmluve. Ak v takomto prípade nedôjde k dohode o zmene zmluvných podmienok v lehote do 30 dní od doručenia písomného požiadania, má ktorákoľvek zmluvná strana, právo od zmluvy odstúpiť.

8 Trvanie zmluvy

- 8.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu riadneho splnenia záväzkov z nej vyplývajúcich.
- 8.2 Túto zmluvu je možné ukončiť písomnou formou:
- dohodou zmluvných strán,
 - odstúpením od zmluvy z dôvodov stanovených v tejto zmluve a/alebo právnom predpise.
- 8.3 Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak:
- zhotoviteľ svojvoľne prerušil poskytovanie plnenia podľa tejto zmluvy (pričom za svojvoľné prerušenie sa považuje aj včasné neoznámenie prekážky podľa čl. 3 bodu 3.6 tejto zmluvy),
 - zhotoviteľ nevykoná dielo riadne a včas, tzn. v súlade s podmienkami podľa tejto zmluvy,
 - zhotoviteľ vyvíja činnosť, ktorá je v rozpore so záujmami objednávateľa,
 - zhotoviteľ porušil niektorú z povinností vyplývajúcich pre neho z článku 6 tejto zmluvy.
- 8.4 Zhotoviteľ je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, ak je objednávateľ v omeškaní s úhradou ceny za dielo po dobu viac ako tridsať (30) dní a túto cenu neuhradil ani na základe písomnej výzvy zhotoviteľa v dodatočnej lehote.
- 8.5 Ak ktorákoľvek zmluvná strana podstatne porušuje svoje povinnosti alebo ohrozí dobré meno alebo povesť druhej zmluvnej strany, môže druhá zmluvná strana okamžite odstúpiť od tejto zmluvy.
- 8.6 Ak sa zmluvné strany nedohodnú inak, tak ukončenie tejto zmluvy akýmkoľvek spôsobom nemá vplyv na trvanie tých práv a povinností, ktoré podľa svojej povahy majú trvať aj po jej zániku (napr. právo na zaplatenie zmluvnej pokuty, na náhradu škody, povinnosť ochrany dôvernosti, licencia k predmetom duševného vlastníctva).

9 Záverečné ustanovenia

- 9.1 Ak táto zmluva výslovne nestanovuje inak, možno ju meniť alebo dopĺňať len písomnou dohodou zmluvných strán vo forme číslovaných a podpísaných dodatkov v súlade s § 18 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
- 9.2 Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa osobitného predpisu (zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám (o slobode informácií) v znení neskorších predpisov).
- 9.3 Zmluvné strany sa dohodli, že písomné zásielky odosielané v zmysle alebo na základe tejto zmluvy si budú doručovať na adresu príslušnej zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo na inú adresu, ktorú zmluvná strana oznámi druhej zmluvnej strane ako korešpondenčnú adresu. V prípade, že zásielku nebude možné doručiť na takúto adresu, považuje sa zásielka za doručenie dňom jej vrátenia ako nedoručenej zásielky odosielateľovi, a to aj v prípade, ak sa adresát o tom nedozvie. Ak adresát bezdôvodne odoprie zásielku prijať, považuje sa zásielka za doručenie dňom, keď jej prijatie bolo odmietnuté.
- 9.4 Zmluva sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky. Právne skutočnosti neupravené zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu platného v Slovenskej republike.
- 9.5 Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú v súvislosti s plnením podľa tejto zmluvy, budú riešiť predovšetkým vzájomným rokovaním a dohodou. V prípade, že sa nepodarí nájsť v danom spore vyhovujúce riešenie, budú zmluvné strany vzájomný spor riešiť prostredníctvom súdov Slovenskej republiky.
- 9.6 Ak sa niektoré ustanovenie zmluvy stane neplatným, neúčinným alebo nevykonateľným, predmetnou neplatnosťou, neúčinnosťou alebo nevykonateľnosťou nie je dotknutý ostatný obsah zmluvy. Príslušné ustanovenie zmluvy sa nahradí takým platným a účinným zákonným ustanovením, ktoré je mu svojím významom, obsahom a účelom najbližšie.

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

- 9.7 Za účelom vylúčenia akýchkoľvek pochybností týkajúcich sa ustanovení tejto zmluvy, v ktorých sa jej obsah dojednáva voľbou z predvolených možností platí, že označením a voľbou sa rozumie zreteľné a jednoznačné označenie niektorej z predvolených možností.
- 9.8 Táto zmluva predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o predmete tejto zmluvy a nahrádza všetky predchádzajúce dohody zmluvných strán, ústne i písomné, ktoré sa týkajú predmetu tejto zmluvy.
- 9.9 Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali a s jej obsahom súhlasia, že zmluva bola uzatvorená podľa ich pravej a slobodnej vôle, určito, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni ani za inak nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že ich spôsobilosť a voľnosť uzatvoriť zmluvu, ako aj spôsobilosť k súvisiacim právnym úkonom nie je žiadnym spôsobom obmedzená alebo vylúčená a zároveň vyhlasujú, že sa oboznámili s obsahom zmluvy a na znak súhlasu ju podpisujú.
- 9.10 Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zmluvnú stranu. Ak je to vyznačené v čl. 1 bode 1.2 tejto zmluvy, tak neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je príloha obsahujúca podrobnú špecifikáciu diela. V prípade rozporu medzi znením ktorejkoľvek prílohy k zmluve a znením zmluvy má prednosť znenie zmluvy.

V 20..

V Bratislave 20..

.....
COLLER KLÍMA, s.r.o.
Mgr. Daniel Orovnický, konateľ

.....
Rozhlas a televízia Slovenska
Mgr. Luboš Machaj, generálny riaditeľ

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

Príloha č.1

VÝKAZ VÝMER

Stavba: **Demontáž starých a montáž nových klimatizačných jednotiek, vetrania a kúrenia spolu s rozvodmi Cu potrubia**

Objekt: **1102 Objekt televízneho spravodajstva**

Miesto: **Štúdio MD B Mlynská dolina**

p.č.	Skrátený popis	Mer. jedn.	Počet m. jedn.	Jednotková cena za m.j. v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR
1	Vonkajšia klimatizačná jednotka DAIKIN mini VRV IV, S .Series (alebo ekvivalent) Poznámka k položke : Chladivo R410A Nominálny chladiaci výkon 22,4kW Nominálny vykurovací výkon 25Kw Rozmer: 940x1430x320mm Hmotnosť: 144kg Elektro napájanie: 400V/3f/6,22Kw/MCA 18,5A/MFA 25A Príslušenstvo: antivibračné podložky - 2 ks Ref. výrobok: DAIKIN RXYSQ 8 TY1 (alebo ekvivalent)	kpl	1,00	8 550,00	8 550,00
2	Výustka pre prívod vzduchu (VZT mriežka) Poznámka k položke : á 345 m3/h príslušenstvo: pretlakový box izoláciou k-flex,h-duct hr. 20mm s pripojením d250 zhora/zdola rozmer boxu 1000x200x300mm NOVA-A-1-2-1000X200-UR (RALL čierna matná) (alebo ekvivalent)	kpl	16,00	350,00	5 600,00
3	Výustka pre odvod vzduchu (VZT mriežka) Poznámka k položke : á 550 m3/h príslušenstvo: podtlakový box s pripojením d315 z boku rozmer boxu 1000x300x350mm NOVA-A-1-2-1000X300-UR (RALL čierna matná) (alebo ekvivalent)	kpl	8,00	360,00	2 880,00
	ROZVODY CU POTRUBÍ A PRÍSLUŠENSTVA K CU ROZVODOM PRE SYSTÉM CHLADENIA				
4	Cu potrubie izolované DN10	bm	55,00	15,00	825,00
5	Cu potrubie izolované DN18	bm	29,00	25,00	725,00
6	Cu potrubie izolované DN16	bm	26,00	20,00	520,00
7	Kábel komunikačný 0,5 x 2	bm	60,00	1,00	60,00
8	Prídavné množstvo chladiva R410A	kg	4,00	90,00	360,00
9	Nástenný ovládač DAIKIN BRC1H52W MADOKA (čierna farba) (alebo ekvivalent)	ks	2,00	213,00	426,00
10	Refnet KHRQ22M29T9 (čierna farba) (alebo ekvivalent)	ks	2,00	202,00	404,00
11	Plastový žľab 09, ochranná lišta pre Cu rozvody vedené vo vonkajšom priestore	bm	21,00	20,00	420,00
	ROZVODY VZT POTRUBÍ A PRÍSLUŠENSTVA K VZT ROZVODOM CHLADIACEHO VZDUCHU KU KANÁLOVEJ VRV KLIMATIZAČNEJ JEDNOTKE				

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

VÝKAZ VÝMER

Stavba: **Demontáž starých a montáž nových klimatizačných jednotiek, vetrania a kúrenia spolu s rozvodmi Cu potrubia**
 Objekt: **1102 Objekt televízneho spravodajstva**
 Miesto: **Štúdio MD B Mlynská dolina**

p.č.	Skrátený popis	Mer. jedn.	Počet m. jedn.	Jednotková cena za m.j. v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR
12	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k VZT rozvodom chladiaceho vzduchu ku kanálovej VRV klimatizačnej jednotke – Spiro prechod osový d315/d250 (alebo ekvivalent)	ks	4,00	15,00	60,00
13	Regulačná klapka ručná d250 (á 345 m3/h)	ks	16,00	89,00	1 424,00
14	Regulačná klapka ručná d250 (á 550 m3/h)	ks	8,00	85,00	680,00
15	Tepelne a hlukovo izolované flexibilné potrubie d250	bm	8,00	19,00	152,00
16	Tepelne a hlukovo izolované flexibilné potrubie d315	bm	4,00	46,00	184,00
17	Flexibilný tlmič hluku 250 <i>Poznámka k položke: Connectduct 315-1000 M/F útlm hluku pre 250Hz cca 18 dB(A)</i>	ks	16,00	68,00	1 088,00
18	Flexibilný tlmič hluku 315 <i>Poznámka k položke: Connectduct 315-1000 M/F útlm hluku pre 250Hz cca 18 dB(A)</i>	ks	8,00	78,50	628,00
19	Pružná manžeta pre napojenie VRV kanálovej klimatizačnej jednotky 954x210 mm, l = 100mm <i>Poznámka k položke: prípájací rozmer na klimatiz. jednotke preveriť pred objednaním</i>	ks	4,00	130,00	520,00
20	Pružná manžeta pre napojenie VRV kanálovej klimatizačnej jednotky 792x178 mm, l = 100mm <i>Poznámka k položke: prípájací rozmer na klimatiz. jednotke preveriť pred objednaním</i>	ks	4,00	130,00	520,00
21	Pretlaková komora ku VRV kanálovej klimatizačnej jednotke s pripájacím rozmerom 792x178x250mm izolovaná izoláciou k-flex,h-duct hr. 20mm so 4 hrdlami d250(2x z doľa, 2x zo spodu) <i>Poznámka k položke: prípájací rozmer na klimatiz. jednotke preveriť pred objednaním</i>	ks	4,00	210,00	840,00
22	Podtlaková komora ku VRV kanálovej klimatizačnej jednotke s pripájacím rozmerom 954x210mm,rozmer boxu 954x315x350mm s 2 hrdlami d250 z boku, nasávanie čerstvého vzduchu spripojením 200x140 zo spodu, servisný otvor 600x250 zo spodu <i>Poznámka k položke: prípájací rozmer na klimatiz. jednotke preveriť pred objednaním</i>	ks	4,00	230,00	920,00

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

VÝKAZ VÝMER

Stavba: **Demontáž starých a montáž nových klimatizačných jednotiek, vetrania a kúrenia spolu s rozvodmi Cu potrubia**
 Objekt: **1102 Objekt televízneho spravodajstva**
 Miesto: **Štúdio MD B Mlynská dolina**

p.č.	Skrátený popis	Mer. jedn.	Počet m. jedn.	Jednotková cena za m.j. v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR
23	Demontáž starej klimatizačnej jednotky, rozvodov, potrubia VZT a príslušenstva.	kpl	1,00	1 300,00	1 300,00
24	Montáž vzt komponentov	kpl	1,00	3 900,00	3 900,00
25	Montáž klimatizačných jednotiek	kpl	4,00	600,00	2 400,00
26	Montáž Cu potrubí	kpl	1,00	950,00	950,00
27	Kotviaci materiál	kpl	1,00	1 100,00	1 100,00
28	Doprava a presun hmôt	kpl	1,00	200,00	200,00
ZARIADENIE NA VETRANIE PRIESTORU ŠTÚDIA "B"					
29	Ventilátor pre montáž do štvorcového potrubia Poznámka k položke: požadovaný prietok vzduchu cca 1100m ³ /h pri 150Pa ext. Hladina akustického tlaku v 3m (20m ² Sabin) 35dB(A) elektro napájanie : 230V/50Hz/537W/2,29A príslušenstvo: MTV-1/010 ovládač pružné manžety DS 042/548X548 (2ks) Ref. Výrobok: Systemair MUB 042 400EC (alebo ekvivalent)	kpl	1,00	2 200,00	2 200,00
30	Protí dažďová žalúzia Poznámka k položke: WSG 042 MUB	ks	1,00	381,00	381,00
31	Protí dažďová žalúzia 400X200 s ochranným sitom	ks	2,00	300,00	600,00
32	Tlmič hluku Poznámka k položke: Systemair LDC 400-900, útlm hluku pre 250Hz cca 5 dB(A)	ks	2,00	409,00	818,00
33	Tlmič hluku Poznámka k položke: Systemair LDK MUB 042	ks	2,00	400,00	800,00
34	Výustka pre odvod vzduchu Poznámka k položke: á 550 m ³ /h príslušenstvo: podtlakový box s pripojením d315 z doľa rozmer boxu: 1000x300x350mm 2 ks NOVA-A-1-2-1000X300-UR (RALL čierna matná) (alebo ekvivalent)	ks	2,00	450,00	900,00
ROZVODY VZT POTRUBÍ A PRÍSLUŠENSTVA K VZT PRE SYSTÉM PRÍVODU A ODVODU VETRACIEHO VZDUCHU					
35	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k vzt rozvodom pre systém prívodu a odvodu vetracieho vzduchu - Regulačná klapka ručná d315 (á 550 m ³ /h)	ks	2,00	121,00	242,00

zmluva č.	ZM2034899
<input type="checkbox"/> zmluva so štátom	

VÝKAZ VÝMER

Stavba: **Demontáž starých a montáž nových klimatizačných jednotiek, vetrania a kúrenia spolu s rozvodmi Cu potrubia**
 Objekt: **1102 Objekt televízneho spravodajstva**
 Miesto: **Štúdio MD B Mlynská dolina**

p.č.	Skrátený popis	Mer. jedn.	Počet m. jedn.	Jednotková cena za m.j. v EUR bez DPH	Cena celkom v EUR
36	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k vzt rozvodom pre systém prívodu a odvodu vetracieho vzduchu - Flexibilný tlmič hluku Connetduct 315-1000 M/F Poznámka k položke: Útlm hluku pre 25 Hz cca 18dB(A)	ks	2,00	80,30	160,60
37	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k vzt rozvodom pre systém prívodu a odvodu vetracieho vzduchu – Štvorhranné potrubie + tvarovky – do obvodu 2500mm (TV = 80%)	m2	10,00	140,00	1 400,00
38	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k vzt rozvodom pre systém prívodu a odvodu vetracieho vzduchu – Štvorhranné potrubie + tvarovky – do obvodu 1500mm (TV = 0%)	m2	2,00	54,00	108,00
39	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k vzt rozvodom pre systém prívodu a odvodu vetracieho vzduchu – Štvorhranné potrubie + tvarovky – do obvodu 1000mm (TV = 20%)	m2	35,00	48,00	1 680,00
40	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k vzt rozvodom pre systém prívodu a odvodu vetracieho vzduchu – Odbočka 90°, d400/d315	ks	2,00	53,00	106,00
41	Rozvody VZT potrubí a príslušenstva k vzt rozvodom pre systém prívodu a odvodu vetracieho vzduchu – Koncový kryt na potrubie d400	ks	1,00	15,00	15,00
42	Flexibilné potrubie tepelne a hlukovo izolované d315	bm	6,00	30,70	184,20
43	Izolácia vzt potrubí – prestupy cez obvodové konštrukcie K-flex, H-duct hr. 20mm (samolepiaca)	m2	37,00	45,00	1 665,00
44	Montáž	kpl	1,00	4 500,00	4 500,00
45	Kotviaci materiál	kpl	1,00	1 100,00	1 100,00
46	Revízne správy v súlade s právnymi a legislatívnymi požiadavkami oblasti bezpečnosti práce, ochrany zdravia a životného prostredia a technickými normami platnými v Slovenskej	kpl	1,00	800,00	800,00
Celkom bez DPH					55 295,80
DPH 20%					11 059,16
Celkom s DPH					66 354,96

prenesenie daňovej povinnosti: *áno / nie*

podpis a pečiatka :

